

Correction

Dybul, M., A. Kinter, M. Ruiz, and A.S. Fauci.
The Journal of Clinical Investigation. Volume 101, No. 11, June 1998.

Pages 2299–2300.

There was an error in the third paragraph, page 2299, ninth sentence. The sentence should read as follows:

In one report, Connors et al. (7) failed to note a rebuilding of the CD4 T cell repertoire 3 mo after HAART, but Gorochov et al. (8) found significant restoration at 6 mo.